

## 新一輪風暴將再襲

# 美國中西部和南部



新華社北京4月4日電——美國國家氣象局天氣預報顯示，美國中西部和南部部分地區4日至5日將再次遭遇包括龍卷風在內的惡劣天氣。這距離上一波龍卷風橫掃美國中西部和南部不過數天時間。

依據美國國家氣象局下屬國家風暴預測中心3日信息，艾奧瓦、密蘇里、伊利諾伊等州處於風暴風險區。另外，4日晚至5日晨可能出現「危險的夜間龍卷風」，這類龍卷風往往比

白天龍卷風更為致命。

美國中西部和南部地區日前遭遇多起風暴，11個州報告龍卷風襲擊。田納西、阿肯色等州至少32人因災死亡。俄克拉何馬州諾曼市氣象中心氣象學者瑞安·邦克告訴美聯社記者，3月31日至4月2日，全美範圍內收到800多個極端天氣報告，包括龍卷風、冰雹和破壞性大風。據《今日美國報》報道，截至3日晨，美國國家氣象局已確認66場龍卷風。

據美聯社報道，美國西部的乾燥氣流在落基山脈上空與來自墨西哥灣的暖濕氣流「相撞」，易于形成龍卷風和破壞性大風。眼下天氣條件與3月31日引發多起風暴的條件相似，將再次催生龍卷風、強風和冰雹，隨時間推移還可能形成一條「雷暴帶」並繼續東移。

阿肯色州是3月31日最先遭遇惡劣天氣的州之一，至少5人因災身亡，其中威恩鎮報告4人遇難。州首府小石城受災嚴重，至少一人死

亡、超過50人受傷，其中一些人重傷。當地一片狼藉，近3000座房屋被強風損毀，被掀翻的車輛和刮倒的大樹隨處可見。

田納西州緊急事務管理局局長帕特裏克·希恩說，州內報告至少15人死亡，其中麥克奈裏縣有9人遇難。在伊利諾伊州貝爾維迪爾市，一家劇院的屋頂在狂風和冰雹中部分坍塌，致1人死亡，48人入院治療，5人傷勢危重。

美國國家氣象局調查小組還確認，新澤西州和特拉華州分別遭遇4場和一場龍卷風。在特拉華州，一人在風災中死亡，是該州40年來第一起關聯龍卷風的死亡事件。

風暴推升極端天氣災害和火災風險。在俄克拉何馬州，多處山火致當地40多座房屋被毀，政府不得不緊急關閉州際公路、疏散居民。得以保住房屋的杰茜卡·加林杰回憶：「風大得可怕，火就像噴燈一樣，我們剛撲滅一處，又會重新燃起。」

根據美國國家氣象局數據，俄克拉何馬州西部、得克薩斯州狹長地帶、新墨西哥州東北部和科羅拉多州東南部的部分地區，濕度低、植被乾燥，陣風風速預計高達每小時113公里，火災風險依然很高。

(李富玉)

## 新聞 國際簡訊

1. 據CNN報道，美國前總統特朗普被捕。報道稱，當地時間4日下午，特朗普抵達位於紐約曼哈頓下城區的曼哈頓刑事法院，準備出庭接受傳訊。這是其被正式拘捕後在法院內的首次露面。一旦罪名成立，特朗普可能會面臨最多4年的刑期。特朗普成為美國歷史上第一位受到刑事罪名指控的前總統。

特朗普打算在紐約法院聲明自己無罪。



2. 俄外長拉夫羅夫：美國及其盟國試圖破壞第二屆俄非峰會，但這樣的企圖難以取得成功。

3. 北約秘書長：北約已為烏克蘭提供650億歐元軍事援助。

4. 美國公布首次載人繞月試飛宇航員陣容。其中，女宇航員科克曾于2019年3月到2020年2月在國際空間站工作生活328天，創下女性單次停留太空最長時間紀錄。

5. 當地時間4日，芬蘭國旗在北約總部布魯塞爾緩緩升起。由此，這個北歐國家正式成為北大西洋公約組織第31個成員國。

6. 世衛組織報告：全球有約1/6的成年人受不孕不育影響。



國際日報報書網址：

<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

## 外媒：專家擔憂拉美或現債務違約潮

參考消息網4月4日報道——據西班牙《國家報》網站4月2日報道，全球銀行業的緊張情緒已經持續數周。在美國三家中型銀行倒閉後，歐洲巨頭瑞士信貸銀行不得不被其競爭對手瑞銀集團「拯救」。受到人們對德意志銀行質疑的拖累，3月24日，歐洲大陸的銀行股板塊經歷了一個「黑色星期五」。德意志銀行近年來不斷顯示出疲軟的跡象。在發達經濟體中，所有銀行都在掀起「引擎蓋」，以查看自己的「發動機」處於何種狀況。

這已經對拉丁美洲產生初步的影響。該地區的銀行股在各自所屬的證券交易所下跌，各國貨幣也感受到了第一波衝擊。但是，在這個曾經從銀行業危機中走出來的地區，當局更關心的是一個看起來會更加持久的問題：利率很難降下來。多家評級機構稱，這可能會加劇銀行業面臨的壓力，並引發一波債務違約潮。

上周，墨西哥和哥倫比亞的央行都上調了其基準利率。它們這次的加息幅度比之前要小，却還是發出了明確信號，即除非通脹明顯緩解，否則它們將無法下調利率。在墨西哥，

3月上半月通脹率為7.12%，比1月錄得的7.91%略有下降，但仍遠遠高于監管當局設定的2%至4%的目標範圍。在哥倫比亞，1月和2月的通脹率都接近13.3%。3月的數據即將公布。兩國央行的加息周期可能已接近尾聲，但這并不意味着它們已準備好降息。

與此同時，在巴西，該國央行貨幣政策委員會的擔憂在其最新的會議紀要中顯現出來。英國凱投國際宏觀經濟諮詢公司的分析師們3月31日寫道：「該會議紀要將使任何關於決策者會在短期內採取降息操作的希望破滅。」

他們還寫道：「雖然巴西決策者擔心債務和銀行風險，但他們強調，如果問題真的發生，他們更有可能採取宏觀審慎措施而不是降息操作。」此外，該會議紀要還提醒說，新的財政規定不會自動允許採取更寬鬆的貨幣立場。

這些分析師們接着寫道：「最後，也許最重要的一點是，巴西央行貨幣政策委員會顯然擔心通脹預期可能已失去控制。在今年2月，這曾被視為一種風險，而現在該委員會認為，

這種風險已經成為現實。分析師們的通脹預期已經調高，似乎已無法維持在較低水平。」

信用評級企業標普全球公司的一份報告顯示，無論是在發達國家還是在拉丁美洲，高利率都可能引發一波債務違約潮。對於政府和企業來說，隨着利率的上升，融資成本變得越來越昂貴。

標普全球公司的專家在最近的一份報告中寫道：「亞洲地區的基準利率已恢復到新冠大流行前的水平，但拉丁美洲的基準利率明顯高于較高水平。」



## 歐佩克意外減產刺激國際油價大幅上漲

新華社紐約4月3日電（記者劉亞南）由于石油輸出國組織（歐佩克）成員國意外宣布大幅減產，國際原油期貨價格3日收盤時大幅上漲超6%。

截至當天收盤，紐約商品交易所5月交貨的輕質原油期貨價格上漲4.75美元，收于每桶80.42美元，漲幅為6.28%。6月份交貨的倫敦布倫特原油期貨價格上漲5.04美元，

收于每桶84.93美元，漲幅為6.31%。

歐佩克3日發布公告說，歐佩克與非歐佩克產油國聯合技術委員會在當日舉行的會議上注意到，歐佩克成員國2日宣布從5月開始進行規模為日均115.7萬桶的自願減產計劃，這是為穩定石油市場而採取的預防性措施。加上俄羅斯至今年年底的日均減產50萬桶，主要產油國自願減產總規模

日均將達約166萬桶。

澳大利亞聯邦銀行能源大宗商品分析師維克·達爾說，歐佩克成員國的最新決定顯示減產的效果可能會強于以往。

瑞銀集團繼續維持積極的油價前景展望，預計布倫特油價將在今年6月達到每桶100美元。

## 德國2月商品進出口額環比上升

新華社柏林4月4日電（張雨花）德國聯邦統計局4日公布的數據顯示，經工作日和季節調整後，2月德國商品出口額和進口額環比分別上升4.0%和4.6%。

數據顯示，2月德國商品出口額和進口額

同比分別上升7.6%和3.8%。當月，德國對歐盟成員國出口額和進口額環比分別上升2.0%和5.1%；對歐盟以外國家和地區出口額和進口額環比分別上升6.6%和4.0%。

數據還顯示，經工作日和季節調整後，當

月德國從中國的進口額環比上升6.7%，德國對中國的出口額環比上升10.2%。

德國批發和外贸協會負責人迪爾克·揚杜拉在聲明中說，全球貿易的強勁開局在2月得以延續，德國對外貿易繼續受益于這一趨勢。